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Art.-Nr. / art.-n° / Номер артикула: …........................................................................................................

Serien-Nr. / serial-n° / серийный номер: .........................................................................................…….

Funktionsstörung / dysfunction / неисправность: .................................................................….....

…………………….......................................………….............................................................................…...................................

Kaufdatum / purchase date / дата покупки: .................................................................…….............. 

………………………………......................................….................................................................................................................

Kaufadresse / shop address / адрес магазина : .................................................................…....….

……….………………….................................................................................................................................................................

Stempel / stamp / печать:

Garantie / warranty / Гарантийный  

AeroPressor
3 in 1

Kompressor 12V
Air Compressor 12V

Воздушный компрессор 12В
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Luftschlauch mit Schnellkupplung 0,65 m
hose with quick connector 0,65 m
Воздушный шланг с быстроразъемным с оединением 0,65 м 

2

An- / Aus- Schalter für Kompressor
on / off switch for compressor
выключатель для компрессора

3

Präzisions-Manometer bis 7 kg/cm2 (bar) mit Lampe
precision pressure gauge to 7 kg / cm² (bar) with lamp
Точный манометр до 7 кг/см2 (бар) с лампой

4

Fach für Luftschlauch, Kabel und Adapter
box for hose, cables and adapters
Отсек для воздушного шланга, кабелей и адаптеров 

5

Adapter für aufblasbare Artikel und Fahrräder
adapter for inflatable products and bicycles
Адаптеры для надувных изделий и велосипедов

6

Licht & Blinklicht
light & flashlight
Лампа и мигающая лампа 

7

Kompressor An- / Aus- Schalter
compressor on / off switcher
Выключатель компрессора

8

Kabel mit Stecker für Zigarettenanzünder ca. 3 m
cable with plug for cigarette lighter about 3 m
Кабель питания от прикуривателя примерно 3 м.

1

10-13“

Bar

14-16“1 7-19“ 20-22“

3,2 07:00min 09:00min 08:30min 15:00min

3,0 06:30min 08:00min 08:00min 14:00min

2,8 06:00min 07:30min 7:30min 13:00min

2,6 05:30min 07:00min 07:00min 12:00min

2,4 05:00min 06:30min 06:30min 11:00min

2,2 04:30min 06:00min 06:00min 10:00min

2,0 04:00min 05:30min 05:00min 09:30min

ref.
tire

dimen-
sions

165/70/R10''

155/80/R12''

175/70/R13"

195/60/R14"

195/65/R15"

205/55/R16"

225/45/R17"

225/40/R18"

235/35/R19"

255/50/R20"

295/35/R21''

265/40/R22''
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Sprache / language / язык

Füllzeit (Richtwert)
filling time (approx.)
cкорость заполнения (ориентир.)

Deutsch
German 
немецкий язык

Englisch
English
английский

Russisch
Russian
русский	

Konformitätserklärung
Declaration of conformity
Сертификат соответствия

Technische Daten
Technical data
Технические данные
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      Achtung!  
Aufblasbare Materialien nicht 
zu stark aufpumpen.

Bar Psi

Autoreifen 1,7-2,8 24-40

Fahrradreifen 2,4-4,0 35-60

Fußball 0,9 13

Basketball 0,6 9

Traktorreifen 1,5 22

Boot (2 Personen) fest

Matratze fest
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      CAUTION!  
Soft inflatable material items will 
not have existing pressure rea-
ding. Be careful not to over-inflate.

Bar Psi

car tire 1,7-2,8 24-40

bycicle tire 2,4-4,0 35-60

football 0,9 13

basketball 0,6 9

lawn tractor tire 1,5 22

Boat (2 man) solid

Mettress solid
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      Внимание!       Внимание! 
У мяпкик изделий нет
существующих норм
давлеия. Вы должны
быть очень осторожны,
чтобыне надуть сильнее,
чем надо.

Bar Psi

Автомобильные шины 1,7-2,8 24-40

Велосипедные шины  2,4-4,0 35-60

Футбольный мяч 0,9 13

Баскетбольный мяч 0,6 9

Шины газонокосилки 1,5 22

Лодка (двухместная) крепко

Mатрас крепко
•
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Konformitätserklärung, Declaration of conformity,
Сертификат соответствия:Сертификат соответствия:

Wir, We:  alca germany automotive gmbh, Gewerbestr. 11 DE-15859 Storkow

erklären in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt
declare under our sole responsibility that the product

Typ/Type: Kompressor 12 V „3 in 1“, Air Compressor 12 V „3 in 1“
Modellnummer/ Model number: 233 000

auf das sich diese Erklärung bezieht, mit der/den folgenden Norm(en) 
oder normativen Dokument(en) übereinstimmt.
to which this declaration relates is in conformity with the following 
standard(s) or other normative document(s).

EMC 2014/30/EUEMC 2014/30/EU
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015

LVD 2014/35/EULVD 2014/35/EU
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017, EN 62233:2008

RoHS 2011/65/EURoHS 2011/65/EU
EN 62321:2008

Gemäß den Bestimmungen der Richtlinie(n):
Following the provisions of Directive(s):

EMC 2014/30/EUEMC 2014/30/EU
LVD 2014/35/EULVD 2014/35/EU
RoHS 2011/65/EURoHS 2011/65/EU

Storkow, Date: 18.11.2020

Ort und Datum der Ausstellung
Place and date of issue                                          

Unterschrift                            
Signature

Spannung

Max. Leistung

Stromaufnahme

Luftfördermenge

Max. Pumpleistung

Kabellänge

Luftschlauchlänge

Manometer

Dauerbetrieb

Gewicht

Maße

Voltage

Max. Power

Current consumption

Airfl ow

Max. pumping capacity

Cable length

Hose length

Pressure gauge

Time of continuous work

Weight

Product size

Напряжение

Макс. Мощность

Потребляемая мощность

Расход воздуха

Макс. Производительность насоса

длина кабеля

Длина воздушного шланга

Манометр

Непрерывная работа

Вес

Размеры

12 V

120 Watt 

10 A

18 l/min

21 bar/ 300 psi

3,00 m

0,65 m

0-7 bar

10 min

1080 g

187x 186 x 80 mm

12 B

120 Вт

10 A

18 л/мин

21 бар / 300 фунтов на кв дюйм

3,00м

0,65 м

0 – 7 бар

10 мин.

1080 гр

187 x 186 x 80 мм

Technische Daten, Technical data, Технические данные: Технические данные:


